

河北体彩荣获全国象棋民间棋王争霸赛最佳组织赛区奖

本报讯 随着全国象棋民间棋王争霸赛总决赛于11月29日在江苏苏州圆满落幕,2024年中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛完美收官。河北赛区赛事在全省范围内掀起了一股“体彩+象棋”热潮,在赛事组织和综合成绩上较往年取得了较大提升,取得了一定成绩。河北省体育彩票中心被国家体育彩票管理中心授予最佳组织赛区奖和赛事组织典型案例,并受邀在全国研讨会上作经验分享。

河北赛区开展赛事工作期间,得到了省棋牌中心、各市棋协以及广大承办赛事实体店的大力支持,通过前期工作沉淀,积极吸纳各方改进意见,在今年的工作中加以运用实施,以赛事为抓手、以渠道为依托、以服务大众体育需求、促进体彩价值传递及拓展客户群体为工作目标,落实好执行好工作安排部署。全省开设1026个承办赛事实体店,通过视频教学、线上培训、图文讲解等多样化形式和在自有阵地和主流媒体多渠道宣传,确保了赛事规则的准确传达和赛事信息的广泛传播,为象棋爱好者提供了便捷的参赛渠道。

赛事开展期间,广泛采集活动素材,深入挖掘各地区赛事故事,多方位、多角度对赛事活动进行宣传报道,采用稿件+图片+视频+直播多种方式相结合的多维传播模式,形成了省级官方媒体协同发力的媒体传播矩阵。据不完全统计,赛事期间通过河北新闻网、长城网、河北广播电视台、河青新闻网等平台共发布图文宣传稿件71篇、短视频14个、开展赛事直播12场,总曝光量超300万。



■活动现场。体彩中心供图

在历时四个多月的赛事中,河北赛区取得了不俗的成绩。河北省总分722215分,居全国省份排名第一;河北省敬襄棋院以总分75896分,居全国棋社排名第一;河北邢台市清河县1305027032、1305027066、1305027060三家体彩实体店参赛总场次、总分居全国门店排行前三。河北省级团队赛首次打入全国决赛,

获得第五名,实现了历史性突破。海选阶段参赛人数由2023年的4204人提升到今年11420人,参赛场次由2023年的119428场提升到382420场。

河北赛区赛事的组织开展不仅为广大象棋爱好者提供了切磋技艺的广阔平台,更是体彩践行传递象棋文化、推动全民健身事业发展的生动实践。(张月霞)

大乐透一等奖花落唐山 市中心周到服务赢得代销者赞扬

本报讯(张月霞)近日,唐山中心传出喜讯,唐山市丰南区编号为1302012345的代销网点在第24129期大乐透开奖中,幸运地中出了一等奖一注。在得知开奖信息后,唐山中心迅速与代销网点取得联系,提醒其及时在店内外张贴中奖喜报,以便购彩者查看手中的彩票,避免出现丢奖弃奖的情况。此消息令代销网点的工作人员兴奋不已,随后,代销者通过各种渠道通知广大购彩者及时核对自己所买的彩票是否中奖。

数日后,代销者接到唐山中心来电,得知大乐透一等奖已顺利兑付完毕,至此,代销者高悬的心才终于放

下。借着这股喜气,代销网点在店外架起彩虹门,店内摆满水果,请每一位进店的购彩者朋友品尝。

为表达对唐山中心工作的认可与赞誉,代销者特意定制了一面锦旗赠予唐山中心,锦旗上“诚信可靠,行业典范,真诚高效,服务周到”十六个字熠熠生辉。

此次大乐透一等奖的诞生,不仅让购彩者收获了幸运的喜悦,也为唐山中心和代销网点赢得了良好的口碑。唐山中心表示将一如既往地代代销者和购彩者提供周到服务,期待在未来的日子里,有更多的人能够收获这份幸运。

互助共进 协作共赢 石家庄西中心召开互助团研讨会

本报讯(记者 张月霞)为表彰先进,加强沟通,12月2日,石家庄西中心在石家庄召开了第二期互助团研讨会。

会上,石家庄西中心对近期市场形势进行分析,围绕省市中心重点支持的方向、如何发挥互助团功能进行详细讲解,为下一步互助团更好地发展提出了合理化建议。结合近期互助团的表现,会上还现场邀请优秀互助团成员进行经验分享,并对做

出突出贡献的互助团团团长及成员进行现场表彰,激励大家向前进,再出发。

此外,本次会议还邀请了短视频创作领域优秀代销者刘宽进行授课,主要针对如何提升自媒体宣传推广效果进行了详细讲解。结合当前新媒体平台的特点和趋势,分享了短视频拍摄与剪辑、文案创作要点以及平台操作技巧等实用知识,给在场的代销网点提供了短视频创作的思路 and 方向。

